

# 市人大常委会开展全市贯彻落实《中华人民共和国安全生产法》执法检查

本报讯(记者 于芯)为促进《中华人民共和国安全生产法》的贯彻实施、进一步规范企业安全生产行为、推动全市安全生产工作健康发展,6月2日,市人大常委会副主任曲晓波带领市人大执法检查组,对全市贯彻落实《中华人民共和国安全生产法》(以下简称《安全生产法》)开展执法检查。市政府办、市应急管理局及西安区政府、经济开发区管委会有关负责人参加检查。

检查组一行深入西安区楼山采石场、富奥泵业车间、

碧桂园建设工地,实地察看企业安全生产情况,详细了解了重点领域企业安全监管、安全生产建设及安全管理等情况,听取各企业安全生产应急疏散预案、安全责任制和措施落实情况。检查组充分肯定了全市贯彻实施《安全生产法》工作以来取得的成绩,认为全市各级部门认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,全面落实

国家和省关于安全生产工作的决策部署,依法履职,尽职尽责,不断加大执法监管力度,形成齐抓共管的工作格局,切实把各项安全生产措施落到实处,推动全市安全生产形势持续向好发展。检查组强调,要加大《安全生产法》的学习、宣传和贯彻力度,提高宣传教育的针对性和实效性,努力营造良好的安全生产社会氛围。要层层压实责任,逐级传导压力,加大执法力度,盯紧看牢各自行

业的安全工作。要坚持问题导向,警钟长鸣长抓不懈抓住关键环节,深入开展隐患排查整治,建立完善长效机制,保证必要的投入。同时,要不断加强执法队伍建设,严格规范执法行为,切实履行安监执法职能,为全市经济高质量发展提供坚强的安全保障。



## 东丰县小四平镇太阳村党支部书记 丁玉海

充分调动每名党员干部的工作积极性、主动性和创造性,依托新时代文明实践站,让党的创新理论家喻户晓、深入人心,发动群众——

# 共同谋划太阳村的美好明天

2020年,是具有里程碑意义的一年。这一年,我们在习近平总书记的引领下全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标。在这个历史交汇点上,我省开展了“解放思想再深入、全面振兴新突破”教育实践教育活动,此举对于深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话和重要指示精神,加快吉林的全面全方位振兴具有重要意义。

近年来,我们村“两委”坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照乡村振兴战略总要求,聚焦加强基层党组织建设、深化农村人居环境整治、发展村集体经济,不断解放思想,务

实创新,突出党组织方向把关、工作结合、资源整合的作用,有效提升太阳村党组织组织力、凝聚力和战斗力,提高群众满意度和获得感。深入挖掘特色产业优势,大力发展集体经济。2020年,村集体收入预计达到22.4万元。截至目前,已经收入21.8万元。我村是小四平镇金红苹果的重要产区,现有果树面积40公顷,常年水果产量可达370万斤,丰产年可达400万斤,可实现年产值400多万。

开展人居环境整治,打造美丽乡村乡村。2019年,争取县级财政资金200余万元,改善我村四组基础设施

建设。投资10多万元修建村级法治广场,极大丰富了村民的业余文化生活,切实增强了村民的法治观念。在全村党员家门口悬挂“共产党员户”的牌子,发动全村党员积极打造“美丽庭院”“干净人家”,以点带面全力打造人居环境示范村,打造生态宜居的美丽家园,切实发挥共产党员的先锋模范作用。年底前打造“美丽庭院”“干净人家”125户。

在深入开展“解放思想再深入、全面振兴新突破”教

育实践活动中,我们要突出党建引领,建强基层组织堡垒,认真传达学习中央和省、市、县委关于党建引领乡村振兴、抓党建促脱贫攻坚等重要指示精神,严格落实“三会一课”、主题党日、组织生活会等党内生活制度,充分调动每名党员干部的工作积极性、主动性和创造性。依托新时代文明实践站,让党的创新理论家喻户晓、深入人心,发动群众共同谋划美好明天。

(本报记者 李及肃 整理)

## 解放思想再深入 全面振兴新突破 乡(镇)、街道、村书记谈解放思想

# 东辽县疾控中心开展“世界无烟日”宣传活动

本报讯 5月31日,是第33个“世界无烟日”。为进一步提高全县人民群众对烟草危害性的认识和身体健康的影响,做好控烟履约工作,5月29日,东辽县疾控中心

以“保护青少年远离传统烟草和电子烟”为主题,组织中心工作人员开展了“世界无烟日”大众宣传活动。

活动现场,通过悬挂主题横幅、设置烟草危害宣传

板,开展线上宣传、发布微信公众号、转发朋友圈等形式,结合今年的宣传主题,重点向现场群众讲解了吸烟对肺

的伤害,倡导公众做文明人、拒绝烟草,特别是不在公共

场所吸烟,呼吁青少年不吸烟、远离电子烟。

通过此次宣传,引导居民科学树立健康理念,自觉提高主动控烟的意识,收到良好效果。(东卫)



五月下旬,寿山镇永治村顺阳合作社的大棚桃迎来了采摘季。据了解,龙山区通过积极扶持农民专业合作社发展,使农民带动了农民参与种植结构调整的热情。其中,示范社十七个,极大地

本报记者 刘鹰 摄

(上接第一版)

习近平强调,爱国卫生运动是我们党把群众路线运用于卫生防病工作的成功实践。要总结新冠肺炎疫情防控斗争经验,丰富爱国卫生工作内涵,创新方式方法,推动从环境卫生治理向全面社会健康管理转变,解决好关系人民健康的全局性、长期性问题。要全面改善人居环境,加强公共卫生环境基础设施建设,推进城乡环境卫生整治,推进卫生城镇创建。要倡导文明健康绿色环保的生活方式,开展健康知识普及,树立良好饮食风尚,推广文明健康生活习惯。要推动将健康融入所有政策,把全生命周期健康管理理念贯穿城市规划、建设、管理全过程各环节。各级党委和政府要把爱国卫生工作列入重要议事日程,探索更加有效的社会动员方式。

习近平指出,中西医结合、中西药并用,是这次疫情防控的一大特点,也是中医药传承精华、守正创新的生动实践。要加强古典医籍精华的梳理和挖掘,建设一批科研支撑平台,改革完善中药审评审批机制,促进中药新药研发和产业发展。要加强中医药服务体系,提高中医院急救和救治能力。要强化中医药特色人才建设,打造一支高水平的国家中医药疫病防治队伍。要加强对中医药工作的组织领导,推动中西医相互补充、协调发展。

习近平强调,要有针对性地推进传染病防治法、突发公共卫生事件应对法等法律修改和制定工作,健全权责明确、程序规范、执行有力的疫情防控法治机制,进一步从法律上完善重大突发传染病防控措施,明确中央和地方、政府和部门、行政机关和专业机构的职责。要普及公共卫生安全和疫情防控法律法规,推动全社会依法行动、依法行事。

习近平指出,科学技术是人类同疾病斗争的锐利武器,人类战胜大灾大疫离不开科学发展和技术创新。要加大卫生健康领域科技投入,集中力量开展核心技术攻关,发挥新型举国体制的优势。要深化科研人才发展体制机制改革,完善战略科学家和创新型科技人才发现、培养、激励机制,吸引更多优秀人才进入科研队伍,为他们脱颖而出创造条件。

习近平强调,这次疫情发生以来,我们秉持人类命运共同体理念,积极履行国际义务,密切同世界卫生组织和相关国家的友好合作,主动同国际社会分享疫情和病毒信息、抗疫经验做法,向100多个国家和国际组织提供力所能及的物质和技术援助,体现了负责任大国的担当。我们要继续履行国际义务,发挥全球抗疫物资最大供应国作用,共同构建人类卫生健康共同体。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、杨洁篪、张又侠、黄坤明、蔡奇、王勇、肖捷、赵克志、何立峰出席座谈会。

中央和国家机关有关部门主要负责同志,全国人大常委会法工委、中央军委办公厅主要负责同志,专家学者代表等参加座谈会。

# 西安区党建工作这么干

## 西安区2020年党建工作会召开

本报讯(记者 闫书御琳)日前,记者于西安区2020年党建工作会上获悉,今年,西安区党建工作要进一步增强抓好党建工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,以更严标准、更实举措推动履职尽责更加有力、品牌特色更加明显、融合融入更加有效、基层基础更加坚实。

过去的一年,西安区宣传战线内外同步发力,政法战线直面风险挑战、组织战线突出政治标准、统战战线广泛凝聚力量,庆祝新中国成立70周年群众性主题活动、“两节”“两会”等重要节点安保维稳、结合主题教育深入开展专项整治,完成中央宗教工作督查反馈问题整改落实等工作全面有序推进。

会议强调,要聚焦重点,全面提升新时代党建工作质量水平。宣传战线要守正创新、深化引领,致力于培育导向精确、催人奋进、向上向善的舆论氛围;组织战线要选贤任能、固本强基,致力于锻造忠诚干净、能打硬仗、善谋发展的干部队伍;统战战线要凝聚共识、同频共振,致力于汇聚最广泛、最深层次、最大规模的社会力量;政法战线要坚守底线、善化风险,致力于塑造安全稳定、公平公正、护航发展的良好环境。

会议要求,要担当作为,确保党的建设各项任务落到实处。一分部署,九分落实,推动党的建设高质量发展,关键在于强化落实、真抓实干,要坚持责任压实到到位、制度执行到到位、合力凝聚到到位,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,确保全面建成小康社会和“十三五”规划顺利收官。



## 一天一个样 如今大变样

# 龙山区东吉街道环境综合治理见成效

本报讯 龙山区东吉街道在开展“亮丽东吉党旗红”的活动中,充分发挥党工委的核心领导作用,带领街区党员干部加大环境综合治理力度,真抓实干,环境综合治理取得明显成效。

清理各种小广告。从4月开始,东吉街道党工委就组织吉春社区、东吉社区、非公组织的党员干部,在大街小巷、商业街区清理各种墙壁小广告。经过清理,墙壁颜色基本还原。

整治小区脏乱差。为了搞好环境卫生,防止各种疾病的传播,东吉街道会同城市管理综合行政执法支队龙山大队、龙山区物业办、房管所、市公安局东吉分局警

室等相关单位,对住宅小区不同程度的脏乱差进行了整治。通过整治,较好地解决了影响小区的居住环境和

生活质量等诸多问题。拆除违章建筑物。开展政策宣传工作,提高思想认识,扫除拆违障碍,促进社会和谐。与小区物业一起,对违章建筑物张贴自行拆除通

知,会同相关部门对没有自拆的违章建筑实施联合执法拆除,对拆完后场地留下的废弃物进行清理。同时,对拆除地点进行规划,做到绿化、美化、亮化、硬化,城区因此变得更加美丽。(蒋信怀)

## 专项整治在行动

## 拍卖公告

我公司受有关单位的委托,在中拍平台,对以下标的进行公开拍卖。

1.五菱牌 LZW6430JF, 吉 D69008, 核载7人, 2014年2月落籍; 2.五菱牌 LZW6430JF, 吉 D69496, 核载7人, 2014年3月落籍; 3.五菱牌 LZW6443JF, 吉 DB2686, 核载7人, 2015年11月落籍; 4.捷达牌 FV7160FG, 吉 D17581, 2011年6月落籍; 5.雪佛兰 SGM7187ATA, 吉 D26331, 2012年8月落籍; 6.办公用房2处, 六楼建筑面积约268平方米, 七楼建筑面积约288.02平方米, 地址:辽源市交通局对过临街; 7.门市房, 建筑面积约64.05平方米, 地址:公用小区4号楼; 8.营业用房, 建筑面积约120.04平方米, 地址:意发大厦一楼, 步行街; 9.商业用途, 建筑面积约96平方米(层高大于4.2米), 地址:五中对过颐和上书院二楼;

10.住宅, 一楼, 建筑面积约117平方米, 地址:公用小区3号楼, 六条胡同北侧。

以上标的采用网络竞价方式, 为现状拍卖, 报名须持有效证件并交纳一定数额的保证金。保证金缴纳请与微信号 13208655077 联系转账及保证金确认。  
拍卖时间: 2020年6月11日9时30分  
拍卖地点: 中拍平台电子竞价  
网址: https://paimai.caa123.org.cn  
展示时间及地点: 2020年6月4日至6月10日(工作时间), 标的所在地  
报名及保证金交纳时间: 公告之日起至2020年6月10日15时30分止(以到账时间为准)  
公司地址: 辽源市人民大街630号, 永辉大厦912  
联系方式: 13634370301 13208655077(微信同步)  
吉林省汇通拍卖有限公司  
2020年6月4日

## 东辽县平岗镇锅炉房设备处置拍卖公告

拍卖地点: 本公司拍卖厅  
拍卖时间: 2020年6月11日9时  
预展地点: 标的物所在地  
预展时间: 2020年6月4日至6月11日  
报名时间: 自公告之日起至2020年6月10日15时止  
本次拍卖为现状拍卖。  
吉林省宝成拍卖有限公司受托, 定于2020年6月11日上午对下列标的进行公开拍卖: 位于吉林省东辽县平岗镇小街原平岗镇锅炉房设备一组, 保证金10万

元。竞买人须持有效身份证件及银行汇款凭证到现场登记, 因竞买人原因错过登记时间而无法成功参加竞拍所造成后果由竞买人自行承担。  
竞买登记时间: 2020年6月10日9时至13时止  
竞买登记地点: 东辽县白泉镇连泉路兴清家园二期二期门市  
详情咨询电话: 刘先生 13943758205  
吉林省宝成拍卖有限公司  
2020年6月4日

## 封路公告

辽源市2019年普通干线公路养护工程01、02标段(连昌互通立交桥—古仙互通立交桥—红星五星互通立交桥), 因路面破损需半幅封闭交通进行养护工程施工, 互通立交桥匝道单条全幅封闭施工。封路时间为2020年6月1日至8月30日。

特此公告

辽源市公路管理处  
2020年6月1日